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Raport de activitate – anul 2025 

Sucursala Teritorială București a Colegiului Național al Asistenților Sociali 

Activitatea desfășurată în anul 2025 de către Sucursala Teritorială București a CNASR a fost 

orientată către facilitarea accesului asistenților sociali la oportunități de formare profesională 

continuă, consolidarea rețelei profesionale la nivel local, promovarea profesiei de asistent 

social și dezvoltarea colaborării cu mediul academic și instituțional. 

• În data de 13 februarie 2025 a avut loc Adunarea Generală a Sucursalei Teritoriale 

București a CNASR, organizată conform prevederilor Regulamentului de organizare și 

funcționare, în vederea prezentării și aprobării documentelor statutare și a direcțiilor de 

acțiune ale sucursalei. 

• În data de 15 mai 2025, Sucursala Teritorială București a CNASR a participat, prin 

reprezentanții săi, la ședința ordinară a Consiliului Național al Colegiului Național al 

Asistenților Sociali, desfășurată la București. În cadrul ședinței au fost abordate teme de 

interes național pentru profesia de asistent social, respectiv aprobarea raportului de 

activitate al CNASR pentru anul 2024, aprobarea raportului financiar pentru anul 2024, 

precum și aprobarea cuantumului taxelor și cotizațiilor anuale obligatorii aferente anului 

2025, alături de alte aspecte de ordin organizatoric. 

Pe parcursul anului 2025, Sucursala Teritorială București a CNASR a organizat și susținut 

următoarele evenimente de formare profesională și dezvoltare a comunității profesionale: 

• În data de 16 iunie 2025 a fost organizat atelierul de formare profesională „Intervenții 

eficiente în prevenirea și gestionarea delincvenței juvenile”, dedicat asistenților sociali 

care lucrează cu minori aflați în situații de risc sau în conflict cu legea. 

• În data de 16 iulie 2025 a avut loc atelierul de formare „Interviul motivațional în practica 

profesională”, având ca scop dezvoltarea competențelor de comunicare, ascultare activă 

și sprijinirea procesului de schimbare în lucrul cu beneficiarii. 
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• În luna septembrie 2025, având în vedere interesul crescut manifestat de asistenții 

sociali pentru tema interviului motivațional, a fost organizată o nouă sesiune a 

atelierului „Interviul motivațional în practica profesională”, pentru a facilita 

participarea unui număr mai mare de profesioniști interesați. 

• În data de 23 octombrie 2025 a fost organizat atelierul „Asistența socială în mediul 

penitenciar – perspectivă practică și colaborare interinstituțională”, desfășurat în 

parteneriat cu Penitenciarul Rahova, București, cu accent pe schimbul de experiență și 

colaborarea între profesioniști. 

• În data de 22 octombrie 2025 a fost desfășurat programul de formare de formatori ToT 

– Programmatic Action for Tackling Hate Crime in Romania (PATH), având ca obiectiv 

creșterea capacității instituționale a asistenților sociali în recunoașterea și gestionarea 

infracțiunilor motivate de ură. 

• În data de 19 noiembrie 2025 a avut loc evenimentul „Film și dezbatere «Între marginile 

zilei» & prezentarea Ghidului de mentorat pentru debutanți al CNASR”, organizat cu 

ocazia Zilei Internaționale pentru eliminarea violenței împotriva femeilor, în cadrul unui 

proiect implementat de CNASR cu sprijinul Reprezentanței UNICEF România. 

• În data de 10 decembrie 2025 a fost organizat atelierul de formare profesională 

„Ascultarea activă – pilon al rezilienței personale și profesionale în practica asistenței 

sociale”, dedicat consolidării competențelor de comunicare empatică și prevenire a 

burnout-ului. 

• În data de 15 decembrie 2025 a avut loc atelierul „Management de caz în serviciile 

sociale – Umbrele Verii”, organizat sub forma unui escape room educațional, având ca 

obiectiv dezvoltarea competențelor de analiză și intervenție în managementul de caz. 

În ceea ce privește colaborarea cu mediul academic, în data de 26 iunie 2025 a fost organizată o 

întâlnire cu absolvenții Facultății de Sociologie și Asistență Socială a Universității din 

București, având ca scop facilitarea dialogului dintre formarea universitară și practica 

profesională, precum și promovarea oportunităților de integrare profesională în domeniul 

asistenței sociale. 
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De asemenea, în data de 24 noiembrie 2025, Colegiul Național al Asistenților Sociali, prin 

Sucursala Teritorială București, a organizat Târgul de carieră în asistența socială – Dialog între 

formare și practică profesională, în parteneriat cu Facultatea de Sociologie și Asistență Socială 

a Universității din București, cu sprijinul Reprezentanței UNICEF România. 

Activități administrative și profesionale (email, avizare, colaborări, întâlniri online) 

Pe parcursul anului 2025, activitatea Sucursalei Teritoriale București a CNASR a inclus și: 

Menținerea comunicării permanente cu membrii sucursalei prin transmiterea de informări și 

invitații la evenimente profesionale prin e-mail, în vederea facilitării accesului la oportunități de 

formare și implicare profesională. 

Realizarea de colaborări cu profesioniști și instituții partenere pentru organizarea atelierelor de 

formare profesională și dezvoltarea activităților dedicate comunității profesionale. 

Transmiterea cererilor pentru avizarea și creditarea atelierelor de formare către Comisia de 

formare profesională a CNASR, în vederea respectării cadrului profesional și a procedurilor 

instituționale. 

Participarea la întâlnirile online organizate la nivel național cu reprezentanții sucursalelor 

județene, în vederea coordonării activităților, schimbului de informații și alinierii la direcțiile 

profesionale ale Colegiului. 

A fost asigurată promovarea evenimentelor organizate de Sucursala Teritorială București prin 

intermediul canalelor de comunicare ale CNASR, inclusiv pagina oficială de Facebookși 

Instagram , pentru informarea membrilor și susținerea vizibilității activităților profesionale. 

Activitatea desfășurată în anul 2025 de către Sucursala Teritorială București a CNASR a 

contribuit la creșterea accesului asistenților sociali la programe de formare profesională 

continuă, la consolidarea comunității profesionale la nivel local, la dezvoltarea colaborării cu 

instituții din mediul academic, penitenciar și organizații partenere, precum și la promovarea 

profesiei de asistent social și a instrumentelor CNASR destinate sprijinirii profesioniștilor, 

inclusiv a asistenților sociali debutanți. 

 


